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Οδηγίες προς μαθητές για την  
εξ αποστάσεως εκπαίδευση 
 

Το 1ου ΕΠΑ.Λ. Λεχαινών έχει δημιουργήσει για όλους τους μαθητές του σχολείου μαθητικούς λογαριασμούς 

στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ). 

Για όσους έχουν πρόσβαση στο Διαδίκτυο μέσω δεδομένων κινητής τηλεφωνίας (mobile Internet), 

υπενθυμίζουμε ότι η πρόσβαση στις υπηρεσίες του ΠΣΔ είναι δωρεάν. 

  

Για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση θα χρησιμοποιήσετε τα στοιχεία του μαθητικού σας 

λογαριασμού, όπως σας έχουν ανακοινωθεί, δηλ. το όνομα χρήστη (username) και τον κωδικό 

πρόσβασης (password).  

Συγκεκριμένα, με αυτά τα στοιχεία έχετε πρόσβαση 

α) στο προσωπικό σας ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail), το οποίο θα πρέπει να ελέγχετε 

καθημερινά για μηνύματα του σχολείου ή της ηλεκτρονικής τάξης και 

β) στην ηλεκτρονική τάξη (eclass), στην οποία θα αναρτώνται από τους υπεύθυνους 

εκπαιδευτικούς ασκήσεις, εργασίες ή άλλο ψηφιακό υλικό. 

Τέλος, για τη σύγχρονη τηλεκπαίδευση μέσω της πλατφόρμας Webex θα χρειαστείτε κάμερα & 

μικρόφωνο και θα παρακολουθήσετε κανονικά το ωρολόγιο πρόγραμμα της εβδομάδας με 

τους αντίστοιχους εκπαιδευτικούς σας. 

 

Σε περίπτωση που έχετε ξεχάσει τα στοιχεία πρόσβασης στον μαθητικό σας λογαριασμό θα πρέπει να 

επικοινωνήσετε άμεσα με το σχολείο. 

Είναι προσωπική σας ευθύνη να φυλάτε σε ασφαλές μέρος τα στοιχεία του μαθητικού σας λογαριασμού και 

να τα έχετε έτοιμα όταν τα χρειαστείτε. 

 

Ακολουθούν αναλυτικά οδηγίες: 
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E-mail 
• Συνδέεστε με τα στοιχεία του μαθητικού λογαριασμού σας στο https://webmail.sch.gr/ . 

 
• Πλοήγηση 

 
 

• Σύνταξη μηνύματος 

Αν χρειαστεί να συντάξετε ένα 
μήνυμα τότε πατάτε αντίστοιχα 
πάνω στο «(+) Νέο Μήνυμα»… 

 
…γράφετε τη διεύθυνση e-mail του 
παραλήπτη, το θέμα και το μήνυμά 
σας και πατάτε ➔Αποστολή. 

 

Χώρος μηνυμάτων 

Εδώ θα εμφανίζονται τα μηνύματα  
από το σχολείο ή την eclass. 

Εδώ θα εμφανίζεται το περιεχόμενο ενός μηνύματος 

https://webmail.sch.gr/
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Eclass 
• Συνδέεστε με τα στοιχεία του μαθητικού λογαριασμού σας στο https://eclass.sch.gr . 

 

   →    

 

• Εγγραφή σε μάθημα (παραλείπεται αν το έχετε ήδη κάνει) 

 

Με δική σας ευθύνη πρέπει να εγγραφείτε σε όλα τα μαθήματα της τάξης σας. 

 

Ελέγξτε και τσεκάρετε (√) όσα 
μαθήματα είναι της τάξης σας. 

 
Όταν εγγράφεστε σε ένα μάθημα για 
πρώτη φορά εμφανίζεται ένα 
πράσινο σύμβολο (√).  
  
Σε περίπτωση που εγγραφείτε κατά 
λάθος σε άλλο μάθημα, τότε μπορείτε 
να το διορθώσετε πατώντας το 
σύμβολο μείον (-) δίπλα στο όνομα το 
μαθήματος… 

 

https://eclass.sch.gr/
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…και πατάτε το κουμπί «Απεγγραφή». 

 
 

• Πλοήγηση στο μενού 

 

Η πλοήγηση στο μενού γίνεται από 
την αριστερή στήλη. Εδώ θα βρείτε 
Ανακοινώσεις, Ασκήσεις, Εργασίες κτλ. 
 
Εάν η πρόσβαση γίνεται από κινητό ή 
tablet τότε για λόγους οικονομίας 
χώρου μπορεί να εμφανίζεται μόνο το 

κουμπί  . 
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Σύγχρονη τηλεκπαίδευση 
• Στον προσωπικό σας λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) θα αποσταλεί το ωρολόγιο 

πρόγραμμα της εβδομάδας μαζί με τους συνδέσμους Webex των εκπαιδευτικών, που σας 

διδάσκουν τα αντίστοιχα μαθήματα. 

Το πρόγραμμα θα είναι σε μορφή pdf, όπως το παρακάτω παράδειγμα. 

 
Με δική σας ευθύνη κλικάρετε την κατάλληλη ώρα στο όνομα του εκπαιδευτικού για να 

παρακολουθήσετε το μάθημα. 

Η παρακολούθηση είναι υποχρεωτική και καταγράφονται οι παρουσίες/απουσίες των μαθητών. 

 

• Πρόσβαση από το κινητό τηλέφωνο/tablet 

 

Την πρώτη φορά θα σας ζητήσει να εγκαταστήσετε την εφαρμογή Cisco Webex Meetings.  

Για συσκευές Android το μέγεθος είναι ~55Mbytes, ενώ  για συσκευές Apple ~140 Mbytes. 

Κατά την εγκατάσταση σποδέχεσθε (ACCEPT ή ALLOW) τα παράθυρα διαλόγου που θα 

εμφανιστούν, όπως είναι η πρόσβαση στην κάμερα και το μικρόφωνό σας. 

 

Όταν είναι να παρακολουθήσετε το μάθημα, κλικάρετε το όνομα του εκπαιδευτικού, 

σας εμφανίζει ένα παράθυρο διαλόγου, όπου γράφετε με κεφαλαία το επίθετο & 

όνομά σας και β) την ηλεκτρονική σας διεύθυνση στο ΠΣΔ, π.χ. a765988@sch.gr . 

 

 

 

 

• Πρόσβαση από σταθερό/φορητό υπολογιστή 

 

Η διαδικασία είναι πιο απλή και απαιτεί μόνο το πρόγραμμα πλοήγησης στον Παγκόσμιο Ιστό. 

 

Όταν είναι να παρακολουθήσετε το μάθημα, κλικάρετε το όνομα του εκπαιδευτικού και 

μεταβαίνετε στο προεπιλεγμένο πρόγραμμα πλοήγησή σας, π.χ. Firefox, Chrome, Safari. 

 

Κλικάρετε το κουμπί JOIN MEETING  

 

mailto:a765988@sch.gr
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Αποδέχεσθε (ACCEPT ή ALLOW) τα παράθυρα διαλόγου που θα εμφανιστούν, όπως είναι η 

πρόσβαση στην κάμερα και το μικρόφωνό σας. 

 

Μετά από την προεπισκόπηση της εικόνας και του ήχου, κλικάρετε ξανά JOIN MEETING  

 

Το τελευταίο βήμα είναι ο χώρος αναμονής και περιμένετε να σας επιτρέψει την είσοδο στην 

εικονική τάξη ο εκπαιδευτικός. 

 

 

 

 

 

 

• Σε περίπτωση σοβαρού κωλύματος ή τεχνικού προβλήματος θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τον 

υπεύθυνο εκπαιδευτικό ή το σχολείο. 
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